IOI’99 DAY 2 TASK 3

TEAM: 

HUN


Leszállópálya

A feladat

Dingilville városa repülőteret épít. Az építésre kijelölt terület térképe téglalap alakú négyzetrács, amely a mezők tengerszint feletti magasságát is feltünteti. A mezőket vízszintes (kelet-nyugati irányú) x és függőleges (észak-déli irányú) y koordinátájuk azonosítja. 

Határozd meg azt a legnagyobb, azaz a legtöbb mezőt tartalmazó téglalap-alakú terü​letet, amelyre az alábbi két feltétel teljesül:

a) a legmagasabban és a legalacsonyabban fekvő mező tengerszint feletti magasságá​nak különbsége nem haladja meg a C korlátot,

b) a téglalap oldalának hossza kelet-nyugati irányban legfeljebb 100 egység. 

Feltételek

1 ( U ( 700, 1 ( V ( 700, ahol U a térkép vízszintes (kelet-nyugati irányú) és V a függőleges (észak-déli irányú) oldalának a hossza,

· 0 ( C ( 10

· -30.000 ( Hxy ( 30.000 , ahol Hxy az (x, y) koordinátájú mező tengerszint feletti magassága, 1 ( x ( U, 1 ( y ( V.

· A térkép délnyugati sarkának koordinátája (1,1), északkeleti sarkáé pedig (U,V).

Bemenet

A land.inp szöveges állomány 

· első sora az U, V és C egész számokat tartalmazza,

· a következő V db sor mindegyikében U db egész szám van (Hxy), ahol Hxy az x-edik szám az állomány (V-y+2)-edik sorában.

Kimenet

A land.out szöveges állomány egyetlen sorába négy egész számot kell írni, ahol az első két szám a téglalap-alakú terület délnyugati, a második kettő pedig az északkeleti sarkán fekvő mező (x,y) koordinátája.

Példa

land.inp:
10 15 4

41 40 41 38 39 39 40 42 40 40

39 40 43 40 36 37 35 39 42 42

44 41 39 40 38 40 41 38 35 37

38 38 33 39 36 37 32 36 38 40

39 40 39 39 39 40 40 41 43 41

39 40 41 38 39 38 39 39 39 42

36 39 39 39 39 40 39 41 40 41

31 37 36 41 41 40 39 41 40 40

40 40 40 42 41 40 39 39 39 39

42 40 44 40 38 40 39 39 37 41

41 41 40 39 39 40 41 40 39 40

47 45 49 43 43 41 41 40 39 42

42 41 41 39 40 39 42 40 42 42

41 44 49 43 46 41 42 41 42 42

45 40 42 42 46 42 44 40 42 41

land.out:
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Értékelés

Időlimit: 60 másodperc.

Részpontszám nem adható.
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